

珍惜點滴 積聚未來



www.sylgps.edu.hk

2010年9月18日下午，水務署在大欖涌水塘舉辦「節約用水設計比賽啟動儀式暨 2010 香港區世界水監測日」。節約用水設計比賽分為：大專學生組、物業管理組和飲食業組，目的是為了向各界人士宣揚節約用水的訊息。當日有影片介紹節約用水的方法，例如：集齊足夠的衣服才開洗衣機，使用節水器具，立即修理有滴漏的水龍頭……等。

水務署並介紹了一套自願性的「用水效益標籤計劃」，方便消費者選擇節水器具。這項計劃把用水效益標籤分為一至四級，一級是最節省用水的。

當天的另一個項目就是「世界水監測日」，在全球召集參與者使用簡單的測試裝備，對本地水資源進行水質測試。在香港，水務署邀請了中學生進行水質測試。試水時，讀中學的哥哥姐姐須要用器具量度水質的溫度、酸鹼度、溶解度及混濁度。我問了他們怎樣量度這四種水質指標，我也希望能夠像他們這樣做實驗。測試結果發現香港的水質是很清潔的，合符世界標準。



這天的活動使我感到很開心，因為可以學懂很多珍惜用水的知識，可惜地球上可以飲用的水已經越來越少了，所以我們要珍惜點滴。我會提醒身邊的親戚朋友和同學，一齊珍惜食水，盡力保護地球上珍貴的水資源。

保護水資源大使 王宏軒
南元朗官立小學(4 B 班)

